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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO/MG Nº 1705 
Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 10 de outubro de 2023. 

 
Aos 10 (dez) dias do mês de outubro de 2023, às 19h15m. (dezenove horas e quinze minutos), no “Plenário 
Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Ivalto Rinco de Oliveira reuniram-se em Sessão Ordinária os 
seguintes Vereadores, Allan Martins Dutra Borges, Daniel Geraldo Dias, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, 
Francisco de Assis da Cruz, Jordão de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano e Guilherme de Souza 
Nogueira. Ausente o Vereador Thárik Gouvea Varotto. O Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal. Em seguida solicitou que se procedesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: 1. 
Projeto de Lei 024/2023 de autoria do Executivo: “Altera a Lei nº 1.447 de 30 de dezembro de 2022 que 
relaciona entidades que poderão ser contempladas por subvenção social para o exercício de 2023, e dá outras 
providências”. 2. Projeto de Lei 027/2023 de autoria do Executivo:“ Altera o Anexo das metas e prioridades 
da Lei nº 1.467 de 07 de julho de 2023, que estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro 
de 2024 e dá outras providências”. 3. Projeto de Lei 023/2023 de autoria do Executivo: “Dispõe sobre o 
sistema de Controle Interno do Poder Executivo do Município de Rio Novo e dá outras providências”. 4. 
Projeto de Lei nº 09/2023 Autoria do Legislativo: Cria cargo em comissão no quadro de pessoal da Câmara 
Municipal de Rio Novo. 5. Requerimento 080.2023 de autoria de Pedro Gonçalves Caetano e Daniel 
Geraldo Dias, ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo, os Vereadores que subscrevem requerem que 
após tramitação regimental, seja enviado ao Executivo Municipal a solicitação: reitera indicação 03.2023 
conforme cópia em anexo, Sala das Sessões Messias Lopes, 06 de outubro de 2023. ORDEM DO DIA: 1. 
Projeto de Lei 024/2023 de autoria do Executivo: “Altera a Lei nº 1.447 de 30 de dezembro de 2022 que 
relaciona entidades que poderão ser contempladas por subvenção social para o exercício de 2023, e dá outras 
providências”. PALAVRA com Vereador Ivalto Rinco de Oliveira: Este projeto estava em prazo, Verador 
Daniel pediu prazo e fizeram também um pedido ao Senhor Prefeito que fosse feito um esclarecimento sobre 
os fatos que eles estão pedido aqui na subvenção da Santa Casa, quero dizer que não foi emitido o parecer do 
Prefeito, eu quero antes de colocar o projeto em votação, para que eu não tome uma decisão que seja só de 
minha autoria, se todos Vereadores estão de acordo que coloque em primeira votação, ou se devemos esperar 
para o Prefeito esclarecer, inclusive nos podemos ouvir também, foi feito pelo Daniel e o Thárik, estou fazendo 
aqui um requerimento verbal, para saber se todos Vereadores estão de acordo para que eu coloque em votação, 
mesmo sem a resposta do ofício. Palavra com o Vereador Guilherme de Souza Nogueira Boa noite 
Presidente, boa noite secretário, boa noite senhores Vereadores, boa noite aos funcionários da casa, eu não tive 
acesso ao ofício, eu não sei, geralmente quando se apresenta em requerimento a gente consegue debater em 
plenário e o plenário da uma decisão através da votação conforme Vossa Excelência está fazendo aqui pra 
saber se o projeto tramita ou não, mas em fim, eu sou a favor, não sei a opinião dos outros Vereadores, nós 
temos o interstício da primeira e da segunda votação, eu acho que considerando que o projeto chegou aqui no 
dia vinte e seis, considerando que a gente está com a obra da revitalização da Santa Casa, que é público e 
notório que a obra está acontecendo e a gente sabe a importância da mesma, eu sou a favor de ser encaminhada 
a primeira votação hoje, nós temos ai uma semana até a segunda votação, que no caso é a semana que vem, 
pra gente estar solicitando ai que o Executivo atenda as diligências, caso chegue na segunda votação a gente 
reúne e toma uma outra decisão, mas eu acredito por a gente entender que a obra está acontecendo, que existem 
pessoas lá que precisam  receber seus salários  eu sou a favor de que aconteça isso, encaminhe-se a primeira 
votação e na semana que vem, na terça-feira da semana que vem, a gente aguarda ai a manifestação com a 
resposta da solicitação. Palavra com o Vereador Jordão de Amorim Ferreira: Boa noite Presidente, boa 
noite a todos, eu também não vejo problema algum, como já foi dito pelo Vereador Guilherme, a preocupação 
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são os empregados, para a obra é um retrocesso, sou a favor de colocar em pauta, como foi pedido teremos 
mais sete dias para analisar ou alterar alguma coisa. IVALTO RINCO DE OLIVEIRA: Como já foi dito pelo 
Vereador Guilherme também Jordão e eu em conversa também com o Executivo ele me disse que se não fosse 
aprovado que vai mandar os demitir os pedreiros que lá estão inclusive acho já andou demitindo alguns lá, é 
parar mesmo a obra lá então é uma coisa que a gente tanto luta e tanto quer né ,ver aquela obra concluída né e 
por causa de um simples projeto ele tá pedindo aqui urgência urgentíssimo dizer que já tinha que ter mandado 
isso há mais tempo para cá e eu continuo querendo ouvir a opinião do outros vereadores, palavra com o Palavra 
com o Vereador Eduardo Miranda: é acho que nada mais justo que votar em primeira e a gente vê durante 
a semana se a gente discute a situação do requerimento dos vereadores,  dada a importância da obra o que tá 
sendo feito né acho que a gente devia colocar em primeira E aí semana que vem a gente vê. PALAVRA com 
o Vereador Pedro Gonçalves Caetano: Eu também sou favorável a colocar em votação e aguardarmos até a 
próxima semana. Palavra com Vereador Francisco de Assis: Também sou favorável que se coloque em 
votação e desde já deixo meu VOTO FAVORÁVEL para segunda votação, porque não estarei presente. 
IVALTO RINCO DE OLIVEIRA, então sendo assim os vereadores estão de acordo, e eu queria também que 
o vereador Daniel que é o autor do que foi feito o Ofício se manifestasse também por quanto está aí ouvindo 
nós estamos aqui com um projeto pedindo urgência urgentíssima , na situação que se encontra nós sabemos 
que uma obra daquela parar eu acho que não é hora disso ainda mais para dizer depois aí o povo aí que às 
vezes não tem conhecimento do que se passa, que foram os vereadores que não votaram esse projeto e fizeram 
parar a obra e eu acho que se tiver algum irregularidade como foi dito aqui pelo vereador Guilherme nós temos 
ainda prazo na segunda votação para fazer esclarecimento e mostrar o que tá acontecendo de inconstitucional 
e que tá pegando aí na aprovação desse projeto. Palavra com o Vereador Daniel Geraldo Dias: boa noite 
senhor presidente componentes da mesa diretora, senhores vereadores, os funcionários da casa nosso amigo 
Luiz casa, Eliane a todos que nos acompanham pelas redes sociais. Senhor Presidente, é lógico que a gente 
tem que respeitar a opinião dos vereadores, no meu entendimento o Ofício não perguntei nada demais 
juntamente com o vereador o Thárik, é só mesmo uma questão de esclarecimento porque nós somos 
questionados, sobre as obras que acontece na santa casa e não tendo essa resposta o senhor presidente hoje o 
meu voto é contrário o projeto, boa noite obrigado. IVALTO RINCO DE OLIVEIRA então como foi dito é 
todos os vereadores estão de acordo e a gente fazer a primeira votação vou pôr em PRIMEIRA DISCUSSÃO 
projeto de lei número 024/2023 que Altera a lei número 1447 de 30 de dezembro de 2022 em primeira em 
primeira discussão, em votação vereadores que aprovam permaneçam como se acham APROVADO com voto 
contrário do Daniel Geraldo Dias.2. Projeto de Lei 027/2023 de autoria do Executivo:“ Altera o Anexo das 
metas e prioridades da Lei nº 1.467 de 07 de julho de 2023, que estabelece as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. Em primeira discussão, em votação,  APROVADO. 
3. Projeto de Lei 023/2023 de autoria do Executivo: “Dispõe sobre o sistema de Controle Interno do Poder 
Executivo do Município de Rio Novo e dá outras providências”. Em SEGUNDA discussão, em votação,  
APROVADO.  4. Projeto de Lei nº 09/2023 Autoria do Legislativo: Cria cargo em comissão no quadro de 
pessoal da Câmara Municipal de Rio Novo, em primeira discussão, Palavra com o Vereador Jordão de 
Amorim, Pela Ordem, eu gostaria de pedir prazo no projeto, por conta de algumas irregularidades e alterações 
que devem ser feitas no mesmo, peço prazo regimental. IVALTO RINCO DE OLIVEIRA. Concedido Prazo 
Regimental. 5. Requerimento 080.2023 de autoria de Pedro Gonçalves Caetano e Daniel Geraldo Dias, 
ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo, os Vereadores que subscrevem requerem que após 
tramitação regimental, seja enviado ao Executivo Municipal a solicitação: reitera indicação 03.2023 conforme 
cópia em anexo, Sala das Sessões Messias Lopes, 06 de outubro de 2023. REQUERIMENTO APROVADO. 
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PALAVRA LIVRE: Como nenhum vereador deseja fazer uso da palavra, agradeço a presença de todos e 
vamos encerrar a sessão, uma boa noite a todos. 
 
 
____________________________  
Allan Martins Dutra Borges  
   
 
_____________________________  
Daniel Geraldo Dias 
 
 
_____________________________    
Eduardo Luiz Xavier de Miranda  
  
 
_____________________________  
Francisco de Assis da Cruz 
 
 
__________________ ___________    
Guilherme de Souza Nogueira   
   
 
____________________________  
Ivalto Rinco de Oliveira 
 
  
_____________________________    
Jordão de Amorim Ferreira    
 
___________________________  
Pedro Gonçalves Caetano 
  
 
_______ ausente_________ 
Thárik Gouvêa Varotto 


